

【明星球员】

姚明有点“脆弱”

语言能力? 技术特点? 这些都不是问题。现在, 姚明最让人担心的地方只有两个, 第一个, 是他的脚趾; 第二个, 就是他的脚踝。

上赛季, 姚明祸不单行, 先是大脚趾感染, 甚至已经到了可能会感染骨骼的地步, 好不容易养好了, 却来了一个骨折, 好在火箭队的季后赛彻底泡汤, 姚明也索性安心养伤。

新赛季回到火箭, 训练营刚开始, 队友的一脚又让姚明回到了病号的行列。姚明无奈, 范甘迪更加无奈, 索性直接把矛头指向了姚明的球鞋赞助商。一时间, 满世界都是范甘迪怒斥某球鞋上新闻。球鞋事情好不容易告了一个段落, 姚明也收到了新鞋。在复出之后的几场季后赛中, 姚明的表现可以说一场比一场更好, 可是到了最后一场, 又一个定时炸弹爆炸了。简简单单的一次争抢防守篮板球, 姚明的脚踝突然就紧了一下。估计姚明当时心里也是一慌, 索性就下场去好好的观察一下。好在结果不错, 姚明甚至放言第二天就能够参加训练。不过说归说, 范甘迪当然不会让姚明马上参加训练了。

在男篮世锦赛之后, 本来不少人已经忘了姚明脚上的两个定时炸弹。但是夏季的两次受伤却不时在提醒着我们, 姚明身上依然有定时炸弹, 他依然需要在球场上下更好地保护自己。 嘟嘟

麦蒂拒绝失败

特雷西·麦克格雷迪, 如同这个名字一样, 麦蒂有着自己的两面性。特雷西, 一个典型的女孩子的名字, 代表着他的脆弱; 麦克格雷迪, 一个充满阳刚之气的名字, 代表了他的坚强。

在上赛季背伤复发, 决定做手术之后, 我们看到了那个特雷西。一个脆弱的男人, 背伤永远是篮球运动员最大的困扰, 他已经无法继续在球场上挥洒自己的球技, 只能选择到手术台和床上, 慢慢地舔舐已经困扰了自己多年的伤口。那段时间的麦蒂, 几乎没有任何新闻。

终于, 我们在麦蒂每年一度的慈善全球赛中看到了麦蒂。几个月的静养, 几乎让麦蒂变成了一个我们不认识的人。麦蒂胖了, 而且胖了好多, 这让所有人都在怀疑, 他究竟能不能在训练营开始之前, 恢复到自己之前的那种状态。

训练, 麦蒂剩下的时间都是在训练。无球的, 有球的, 麦蒂要让自己恢复到适合打篮球的状态。终于, 等到了训练营的开始。特雷西的日子已经完结了, 不管自己是否愿意, 麦克格雷迪又出现在了大家的面前。慈善赛上的那个小胖子也没了, 麦蒂重新变回了干练、强壮、结实的火箭队1号。

季前赛, 麦蒂的状态不好, 他自己并不着急, “季前赛我主要是让自己熟悉队友, 到了常规赛, 一切都会不同。我想, 这个赛季, 我和姚明没有任何理由失败。” 风影

今年夏天, 亚历山大和他的火箭在交易市场“兴风作浪”, 他们弄来了梦七队全能战士巴蒂尔, 还挖来了被球迷们唤作“棒子”的全明星球员维尔斯。看起来, 火箭就是要昭告天下: 他们已经是联盟中的精锐部队了。明天, 火箭的新赛季将从盐湖城起步, 到了球场上, 他们还能在NBA联盟中“兴风作浪”吗?

事情不会简单

所有人都会对火箭新赛季的阵容津津乐道, 因为他们输入了很多新鲜血液, 看上去还很强。但真正热爱火箭的球迷一定非常清楚, 这里是NBA, 事情永远不会那么简单。

我们至今应该还记得, 去年的这个时候萦绕在休斯顿上空的那些草率而颇显阿谀的溢美之词, 当斯威夫特来到这里的时候, 所有人都认为他有资格作为姚明的前场搭档, 成为球队丢失已久的拼图, 但是现在, 我们都知道, 他已经离开了。所以, 诺瓦克等人在季前赛中的出色表现不应该成为我们欢呼的理由。

就目前而言, 火箭队现在的最大隐忧便是健康问题, 上赛季“姚麦组合”仅仅在一起出战31场。从今年11月开始, 他们的健康将是球队面临的首要课题。

“你必须把事情说得漂亮些。”火箭主教练范甘迪说, “对我们来说, 这就是此时此刻可以做出的全部预言了, 我告诉那些年轻人, 我不希望他们低估自己真实的威力, 我同样也不希望他们低估自己在新赛季能走多远。”众所周知, 范甘迪是个绝对的悲观主义者, 但是他居然罕见地大谈新赛季的征途, 并且显得信心十足, 这不是他的风格。

自从1997年以来, 火箭就再也没有进入过季后赛第二轮, 上赛季在面对得州邻居马刺和小牛的时候, 他们更

是八场尽墨。而在没有姚麦的日子里, 他们根本不敢奢望进入季后赛。

其实现在, 火箭队也并未调整到最佳备战状态。上个月, 姚明因为大脚趾伤而缺席了大量训练, 维尔斯上赛季在季后赛中场均能砍下23.2分以及12.0篮板, 但这个“爆炸超人”由于持续的腹股沟伤以及随后的牙根管手术, 至今还没有与火箭队友完整合练过。所有这一切都告诉我们: 火箭队的新赛季不会太轻松。

先发五虎定了

NBA向来都是流言满天飞, 有关火箭先发五虎的版本也有很多种, 好在火箭主帅范甘迪在接受休斯顿当地电台的采访时透露出了最真实的说法, “先发五虎已经确定了, 这是教练组共同决定的。”他所说的先发五虎就是控卫阿尔斯通、得分后卫斯奈德、小前锋麦蒂、大前锋巴蒂尔以及中锋姚明。

斯奈德跻身首发多少令人有些意外, 这个黄蜂白送过来的后卫有着强壮的身体和奇快的速度, 他甚至可以

去防守小前锋; 进攻方面, 他并不是某个区域的专家, 但是他的表现是非常全面的。斯奈德的定点投篮不错, 而且可以运球突破对位球员。不过, 他需要提高罚球命中率(职业生涯70.4%)。

事实上, 若不是维尔斯与全队还没怎么磨合, 主力的位置上一定有他。曾在孟菲斯与维尔斯同为队友的巴蒂尔说, “维尔斯是名激情型球员, 他来到了这里, 我相信他一定能成为一名真正的优秀球员。他有能力为球队做出贡献, 他可以获得许多上场时间, 我想他将会感觉不错。”

再来看看火箭的板凳吧! 诺瓦克这块璞玉是今年夏天选秀大会上火箭得到的意外之喜, 这位NCAA的神投手在系列赛中的表现令人鼓舞。老霍华德敬业一直都是年轻人学习的榜样, 穆大叔已经40岁了, 但他依然是姚明最好的替身。只有世锦赛明星斯潘诺里斯正在经历着所有第二轮球员都需要面对的痛苦蜕变, 他还在适应与成长之中。

排名西部第六?

新赛季之前, 著名的ESP-N网站组织了10名篮球专家预测火箭的前景, 平均排名是火箭西部第六。

说实话, 西部豪强林立, 第六应该是一个不错的排名。不过, 若不是专家们考虑到火箭的伤病因素, 他们的排名恐怕还会靠前, 当然这仅仅是预测而已, 但从另一个侧面反映出, 火箭不进季后赛无论如何都是说不过去的, 至少在专家球迷眼中是这样的。

看看这支崭新的火箭队, 我们感觉不到任何噩梦重现的沮丧气氛, 至少目前没有。甚至主帅范甘迪都在调侃他自己的“新个性”, 同时他还保证“会在新赛季更多地注意到球队的积极面”。种种迹象都表明, 现在的火箭非常和谐。

麦蒂和范甘迪经常会一起看比赛录像, 了解从教练的视角看到的内容。范甘迪说, 麦蒂总是试图尽力做到完美, 这鼓舞了其他队员。姚明常常在训练开始前一小时就在球场和教练希伯杜做练习, 巴蒂尔常常在训练结束之后加班加点, 而阿尔斯通每天都早起练习投篮。范甘迪为整个球队感到激动, 现在只等着演出开始了。 快报记者 吕远

【本月赛程】

11月2日	10:00	火箭 VS 爵士
11月5日	9:30	小牛 VS 火箭
11月6日	8:00	火箭 VS 黄蜂
11月8日	9:00	火箭 VS 灰熊
11月9日	9:00	火箭 VS 雄鹿
11月11日	9:30	尼克斯 VS 火箭
11月13日	9:00	火箭 VS 热火
11月15日	9:30	马刺 VS 火箭
11月17日	9:00	公牛 VS 火箭
11月19日	8:30	火箭 VS 活塞
11月21日	8:30	火箭 VS 尼克斯
11月23日	9:30	奇才 VS 火箭
11月26日	9:30	灰熊 VS 火箭
11月29日	9:30	森林狼 VS 火箭
11月30日	10:00	火箭 VS 太阳

以上均为北京时间

【新鲜血液】

板凳深度加强

这个夏天, 人们谈论最多的可能就是火箭队的阵容变化。从2006年选秀大会开始的那一刻, 火箭的风暴就来临了, 同时将所有人对于新赛季的胃口彻底调动起来。

肖恩·巴蒂尔

如果说, 巴蒂尔不来火箭, 可能他永远不会引起中国球迷这么大的关注。

上个赛季, 巴蒂尔场均贡献10.1分、5.3个篮板、1.14次抢断和1.41次盖帽, 中投命中率48.8%。在刚刚结束的季前赛中, 他代表火箭出战6场, 场均拿下9分、5.2个篮板和1.3次助攻。

史蒂夫·诺瓦克

诺瓦克来得有些过于平静, 可能是我们被巴蒂尔的重磅炸弹给吸引去了注意力。但是, 看过NCAA的人不会不知道他, 这位NCAA最出色的三分射手命中率极高。上赛季, 诺瓦克在大学联赛中平均每场得17.5分、5.9个篮板和1.3次助攻, 命中率为47.7%, 三分命中率达到46.7%。

不过, 也有人说, 那是NCAA, 还是看看他在NBA的表现再说。结果, 诺瓦克在参加的7场季前赛中贡献场均12.1分、4.3个篮板, 三分球命中率47.6%。丰田中心那道优美的三分弧线底下, 露出笑容的不仅仅是范甘迪一个人。

斯潘诺里斯

“欧洲科比”, 人们快要忘记这个称号了。毕竟, 斯潘诺里斯不是科比, 他只是斯潘诺里斯。在世锦赛之前, 我们对他的了解仅限于稀少的数据和貌似科比的特质。世锦赛之后, 很多人感叹, 火箭队收获了一块宝贝。正是他的出色发挥, 差一点将希腊队送上世界篮球的巅峰。他和诺瓦克一样, 在NBA是一个没有过去的人。但是, 相信他会拥有更加绚烂的未来。 暖暖

新版火箭从盐湖城升空

酷战直击

11月2日 10:00

火箭 VS 爵士

央视五套现场直播

